

入网送幸福,亲情不断线

湖南移动贺岁促销追踪报道

幸福是什么?幸福就是一次次惊喜的累积。对于一名移动客户来说,幸福感或许来源于加入家庭网计划。移动家庭网除赠送2个副卡月功能费外,网内成员之间通话,最高可享受2700分钟家庭网内本地通话时长赠送。同时,凡2013年3月31日前加入家庭网的客户,还有机会赢取价值4999元家庭幸福礼包。如此这般,加入湖南移动家庭V网的你,有没有觉得很幸福?

入网中大奖,幸福来得太突然

“感觉今年湖南移动‘礼享机惠好,幸福家倍多’的双节促销活动就是给我们送惊喜,又是免费通话时长,又是手机支付电子券,感觉形式很新颖,力度也很大。当然,中奖也很开心很幸福!”从湖南移动某营业厅出来的李阿姨笑得合不拢嘴,她本来加入移动家庭网只想图个方便,打电话方便又划算,却意料之外地获赠了一张1000元的手机支付电子券。家住长沙天心区的李阿姨今年40多岁,家里孩子都孝顺,所以她也清闲在家。2月底,经楼下刘先生介绍,去移动营业厅办了一个家庭网,把几个儿子、女儿都拉进了来,跟家里人打电话基本就都不用花钱了。

家庭V网短号拨打,让亲情不断线

除了资费便宜,移动家庭网还有另一大优势,那就是短号服务。例如,加入家庭网的户主开通家庭短号业务即可与家人组成一个短号的集群网,家庭成员可以自主制定3位的短号,拨打短号来方便地进行通话。

市民王大妈今年已经60多岁了,平时



湖南移动“礼享机惠好,幸福家倍多”贺岁促销主题活动正上演最后的“疯狂”,中奖者层出不穷。众多客户纷纷到移动营业厅和促销现场办理存费送礼、家庭组网和终端业务。图为益阳沅江的两位中奖客户现场领取奖品——4999元手机电子券。 ■周俊文

女儿和女婿都在上班。为了方便联系,女儿给王大妈买了一部手机。可是11位长长的数字,王大妈记起来可费劲了,女儿想教母亲用通讯录,可是她老是误操作,这下可把女儿急坏了。后来经朋友介绍,女儿给一家人组建了移动家庭网,给自己和母亲的手

机号码分别用520、523来代替,这下王大妈高兴了,女儿女婿的电话分别用3位数就可以记住,电话随时都能拨了。

随着信息社会的到来,家人朋友间的沟通日渐增多,湖南移动推出的各种贴心活动就为亲朋之间的沟通搭建了一座桥

梁,家庭V网计划则真正将实惠和便民带给了社会的最小单位——每一个家庭用户。难怪一位微博网友在微博上看完了大家晒出越来越便宜的话费账单后,感慨地说道:“加入移动家庭网,真正方便又划算。”

■彭英伟

上线二十余项便民应用 湘潭“无线城市”门户关注民生

在湘潭市政府的大力支持与引导下,湘潭移动结合自身资源优势,全力开展“无线城市”建设。目前,湘潭无线城市WAP门户已正式上线运营。该门户整合一系列便民惠民、政府关注的信息化应用(目前已上线二十余项),促进社会民生建设,提升政府智能管理水平和整体信息化水平。

去年2月,湘潭移动公司与湘潭市人民政府签署了《构建“数字湖南”建设湘潭“无线城市”合作协议书》。为突显湘潭本地特

色,在全省起到试点示范作用,湘潭移动与湘潭市电子政务办紧密配合,明确本地WAP门户运营推广思路,力争把湘潭“无线城市”门户建设成为展示湘潭政府形象、便民利民的窗口。在建设过程中,湘潭移动率先提出了“无线城市”政务公开应用的建设,该栏目包括政务动态、法规文件、部门动态、通知公告、人事信息、走进湘潭6类便民政务信息和服务。该应用上报中国移动通信集团公司,成功入选“无线城市最佳实践申报

材料”。在政务公开应用建设完成后,湘潭移动积极拓展本地应用,真正整合一批具有实际使用需求、政府企业关注、贴近百姓实际生活的应用。目前,交通违章查询、药店查询、名医名院查询、加油站查询、商场查询、水电缴费查询、房产信息查询、停车场查询、长途客运查询、体育比赛场馆查询、天气查询等二十余项应用内容已成功上线,用户可以通过市民服务中的应用分类查找、使用自己感兴趣的应用。 ■陶丛

为侗民添一份幸福

湖南省通道侗族自治县下乡乡所里村、流源村地处湖南、广西交界之地,有侗民760余户,3200余人。由于地处边远,山高林密,施工困难,通信覆盖问题一直未解决。为了解决两个村的通信难题,湖南通道侗族自治县移动分公司员工克服重重困难,不畏艰辛地在海拔近1000米的三界坡竖起铁塔建起移动基站,工程技术人员通常早上上山晚下山,一干就是十多个小时,经过艰苦卓绝的努力,基站终于建成。如今,中国移动信号覆盖两个村的25个组,让偏僻山区侗民高兴地用上了移动手机,更增添了一份快乐和幸福。 ■吴家文 郑德春



图为移动员工送物资材料上山修建基站。



基站建成后,移动工作人员教侗族老人使用手机。

中国移动发布多款TD-LTE终端产品

2月26日,在巴塞罗那GTI峰会上,中国移动联合HTC、LG、华为、中兴公司共同发布了四款LTE手机和四

款LTE MIFI产品,其中两款LTE MIFI产品是中国移动自主品牌的终端产品。



模特展示新款LTE 4G手机。

为了实现中国移动用户漫游“出得去”,国际运营商用漫游“进得来”,此次中国移动联合相关终端和芯片厂家,推出众多TD-LTE国际漫游型终端产品,充分展示了中国移动大力投入、积极推动TD-LTE产业发展的决心。本次发布的TD-LTE终端产品同时支持TD-LTE、FDD LTE、TD-SCDMA、WCDMA、GSM五种通信模式,并支持TD-LTE Band38/39/40/41,TD-SCDMA Band34/39,WCDMA Band1/2/5,FDD LTE Band7/3/1/17,GSM Band2/3/8等频段,满足用户国际漫游需求。MIFI产品均支持10个wifi设备同时接入,且均配备了大容量电池,满足用户长时间的使用需求。手机产品均为高端智能机,4.7寸HD及以上高清大屏,配备多核CPU,8M及以上摄像头,配以高速的LTE网络,使得用户可以轻松畅享各种互联网应用和服务。此次产品发布同时展现了TD-LTE产业链产品的成熟以及未来的商业前景,体现了产业链各方通力合作,共同打造具有国际市场竞争力的TD-LTE产业的良好愿景。 ■高燕